BER) - AR

(ERSERCE T, Teff 5 EE R TPURIESR) DAN Rt 5 | Fp EE ARAY JHERL, s
KRB A YERIA, SE A A BB i ARl iy E s, b A g
ST (OCRRAMRE ) BB B2, A BH aa e fill 21 R TR AY S8 B — AR B (1M
8 A 2 AR A EREL,  E G- Ay (RIER) A E R R
BAME KBCERIRB - BB A EREDY TRl [ k e, k BRAIE. kI E
iRty k JEAny TRURINESE ) GRAFRER, (HAA M FREER), Ak
fE TPURIESR DA TECR M) WAL, Iofd— TR ARR BOE T — ShE
¥ (exterior derivative) JHHL,

WA P R, 5 BOE B2 DU SO 2 e ACRD i SRR AR PR R A AR
CRECEERB - k1Bl kgAY RRYEEE, & S L fRm s B
TEBBRA BRI R, A MBI, R YMEECER AR, k mIsEk k
R A 20 Ao BEAY, BESKTE R = AT A — LDl b 2y am eI PR )
B (Bl ThefE s curl F1 TEUZ ) divergence), {HBILLGERHIES L 51
BH LW b IEAnysEER S (M 5 oG EmE B, IASC
B KA ke IVEECER, DUNH 0 RFRINEEOER, 2B A
IV NERL a

d:F(/\kT*M> —>r(/\k“T*M); arda (1)

tE Exrf, AR T M) T AP T M) Sy BIREE m HETRE MO K
GRS AR M Moy k+ 1 SRS, EUE, DIy
kB o i A, WilEHs b+ 1 X dae

B e i B B B9 oy 0 PR SMNEEGER R, RIE CECERRH) @ k m =
Bl K gRIa e |, oy 0 AR M _EROREMUR 25 BB s (LUK
B2 TM FEAEBIEL )o 8% f 25 M FEAHBIE (FERITA (21, 2m)), I
JERRIER (1), f BOSMEE df HE2 0o 1 B, HIERA gide, + ... + gnday,

VEEEER Sy TPARIGESL TS B Boram At DA B 2 AT, BilnEs f
g 2%, BEERLUE f + g ERZERIINE : (f + 9)(2) = f(z) + g(2)o
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Wk, Hhogy,. . g, B TM FEEEEG, DUITFR df el

_ of of
df = axld:c1+...+ 6’mmdxm (2)

BRI, ZE M EE{HEE
fI = 6x1m2 + I33 (3)
RIx X, A
dfy = d(e”™ + x3%)
= i(ex””2 + 3)d:17 + i(eﬂ’;”2 +z S)da: + i(el’w2 4+ 3)dx
On ’ L Oy ’ * 7 Ors ’ ’
= 29e™®2dxy + 1172 dxy + 3232dxs

SRS Y 1 B

TR 7E B R : R i B 1 Y hth @A TV R B Y
FROES DORER, RO T df (0) MBER (NEEETRY (12)F), BRI
Bt (2) BHESMIEIEGE (12) Widr, BUE (2) AHROLY df (3 m = 2)
PEFIRATR v = o2 + vp52, AAFEA R :

[ of of 0 0
df(v) = (8x1dx1 + ot dl’g) (m Ay + vy 8:@)

of B af B
N vla:cldxl (8;1:1) +U?a$1dz1 (81’2)

‘H)lﬁdl'g <i) +U28—fdl'2 ( 0 )

8$2 (9961 8.732 8_132
_of af of af
= U18x1X1+U28[E1X0+v18x2xo+v28x2><1
_ . of of
- axl + 81’2

PR H T REE B (2) IR TBMBT D T2 (total differential) HYZAUH
MERE, AAWE GMAREN &2 RN ART, de; M1 df 53 RIREEIE o
FBEUE f BB 5 75 (2) T, da; A0 df I BIPRANE 1 R E AT f AYNEE, 2
MR LR, FURHTREIR G ] 2 e B o IR S A TR B EA AL, (HIK 8L
PRI A AT TR

ST LB, SEANRBGL (12) TRYSE M po

MELUNEEE T, EHERE RS (E R R, O IR B AR i, AN, R EEE
W dai(52-) = 0y Wb, G520 CEEURB - fRrmibd 1P Wiy (18).
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s R R (12) WIS

%%JE@ AL E e e e, M —E LA ERER M R K dr; (1 <
i < m) WL, Hhal SSREEER d, HREE S T LHE do; BAR x; B9
9*9:;%51 ? MR KB - iR bl 1 PR |, BAM T LHEE#ERY o BRL
FARREE B, SEfEsEE M E B 2 AR, R M EEAE
Bid, PTLUEHIATINY (2). S5—75m, RIE LEER (14), A

~—

Ox; oz, . .
=1 =0
on " on, (i # )
& EAKSRERR (2), v

ox; 890 ox;

dr; = “d ) “dr + ... ~dz,,

v 0r, o1t 895 i + 0T, v
= Oxdr1+...+1xdx; +...+0xdz,

dZL’Z’

(e EIRETRAR, SRR do, (RRABERBIEL o, BOYMNEEL, SERATRIY do,
AR Horp L iRin s, oK REFRIA, FKICERIA E do; PR K
AREREEL o HOSMNEEL, SRS RERA EAYRT A d 8 AR R

i%% oy kX (H ko> 0) 194V EEL RIK KECERB k)
HEHL g R ey |, o k T DUE LA ML (FAUREER Bk E
1 (40), %'ﬁ%ft%ﬁf T U 2 A B B S e D A L R ) m Y N AR
x) "

o= Z iy iy, Ao N dxg, (4)

1<i1<...<ip<m

(£ Bt ay o S ESEHBIS GLRIES (o1, 0,), PBEITLUT
(2) SREHIIEBL da, o, 1T 1 USRI 2

1<ir <...<ip<m

FRURER, WESK do, L o B9RETAYEK oy, BOYMEE dag, ., A
B doy, s, B dag, A Adacz HEATERREE S, AOATPR, M EE(EBKE
i, WITVEE doy, 5 B MRy 1T, TRt RS R — () k+ 1
ﬁ/ﬁ R TENE A, TSR das

SR, LT 2 L

arr = €w3dl'1 A dZL‘Q — $2$3d$1 VAN d$3 (6)

3
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DURNGERAMR S (2). (5) AN KBERRA - BB R Hh /1 Adiy
PERDETLRA, FHR B sNEEn R

dogy
= d(e"dzy N drg — xox3dxy N dI3)
= d(e™) Ndxy N drg + d(—zows) A dxy A drs
= e%dxsz Ndry N dxg + (—x3dry — xodxs) A dry A drs
= e%drs ANdry N dry — x3dre A dry A drs — xodxs A dry A des
= (234 €")dxry Ndxg A dxs

TIERERIR, B 2 3 ar BOSNEEK dar, MY 3 B, ERFS
B,

P N A HA AN BBt E B g — LE B (R, AR (2), HRIMNEEIYE
)RR AR, NI MR EGRE K 7B e, Horh B
BURKRMENEE, VB TR 25 LU E PR,

P13 o, e TN T*M), ceR, HI
(i) d(a+B) =da+dp
(i) d(ca) = cda
BRI, 3¢
arrr = v dry Adws +sinaydeg Adrs (7)
— 71, AR¥E (2) F1 (5), nIk{F

dagr; = d(zo’dry A das + sin x1dwy A das)

= d(z5%) Adwy Adrs + d(sina,) A doy A das
2x9dxy N dxy A dxs + cos xidxy A dxog A dxs
= (cosxy — 2wg)dxy A dxo A dg

FHIE nT 15
dogr + dagpr = (cosxy — 2x9 + x3 + €™ )dxy A dxg A dxg (8)
S, wMA

arr + g = €%3dry A drg + (297 — wow3)dry A dws + sinxydag A das
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P RAE (2) 0 (5) K EUSNESR, WIS

d(ogr + arrr)
= d(e"dw; A drg + (29 — Tow3)dry A dxs + sinxidry A das)
= d(e™) Adxy A dxg + d(29® — Tax3) A dry A das + d(sinxy) A dog A das
= e"dxz Ndry N dxg + (209dry — x3dre — Todx3) A dry A das
4+ cosxidry A dro A dxs
= e"drg Adry Adre + (229 — x3)dry A dvy A dvg — Todxs A doy A das
+ cosxidry A dzo A dxs
= (cosxy — 2wy + x5 + €°)dxy A dxy A dxs 9)

ttf ( ) (9), TE‘ d(OéU + Oé[]]) = dOéH + quH, EEJH:%@ T FEIE
1), TEM 1(i)) WA

B2 8 DR 2 ) 3 1S 5 JRT) i 308 5 B g By R AR A7 (E DL Nl 0% B f
g #yEB BRI (72 haUrh, x RERBECZIAIRY A, ﬁ%ﬁﬁ)

(fxg)=fxg+fxg (10)

B e KBERRBI - BB AR thAd 1 o0 % BT L iRy — iR
% THUAL 193k, BHERRIEE, %ﬁ%ﬁﬁﬁiﬁcﬁ% A EREL (10) B
BREGBH R 2 2y M ZE (8, ZASeEEd) (10) Bim— SR, mshk
SRR R E B BRI TECHAME o, RIBHTATENEL £ A0 g, #A fxg = gx fo

AE, IR Lk E, ?%&ﬁy‘%%%ﬁﬂ’ﬁ*”ﬁﬁﬂ?ﬁﬁi?ﬁ Yo HHE L,
R FadEr DER 21, & o AW kB, B AWM 1, 1
aAf= (=DM Aa, HI a/\ﬁ Bl B A o HIE T *B% e Bk, Ak
&, aA B BYNEEUERN A (10) FRAERERGR, (HEE (10) 192
SANEE R —IE AR, &R N ERYA R,

R 2 F ae DN T*M), peT(N'TM), HI

d(a A B) = (da) A B+ (1) a A (dB)  (11)

sk BRI AR ) k+ 1+ 1 Bt 48 BB (10) FF—Lbig, Hrh
o Bl f I, 5B g I, < Bl A B, @ Bl S, R AT LIRS, /AR
A S 15 FE A L SEURE DN T e, HE 38 1 I W GRS 25— TE AT REATE — I B
e kR AHEUR, (—1)F = 1, RS T, ESUHEE (10) AFIE BT A,

2l BRERE, EREMS 1 B

ary = Io dl‘l + $22dl‘3 (12)

b}
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A

ay = xixrsdrs  (13)
HfMeit =
ary A ay = (l’22d$1 + IQQdZEg) VAN ($1$3dfﬁ2)

= $1I22I‘3d.’1}1 VAN dﬂ?z + $1I22I‘3d$3 VAN dIQ

= mxo’xsdry A dre — x129°x3dxs A das

FHIIRNE (2) F (5), MOk

d(Oé[V VAN av)
= d(ZElIQQIgdl’l A dIQ - x1x22x3dx2 VAN dCL’g)
= d($1$22$3> VAN d.ﬁCl A\ d&?Q — d($1$22373) A d.TJQ A dl’g

= (222w3dr) + 221 2923dTs + 11297 d2s) A day A dy
— (292 w3dwy + 271 2973dwy + T129°d23) A dag A das

= xy2xs3dry Adry A dry + 201 2903d2s A dry A dry + x129°dxs A day A das
—x92xsdry A drg A drg — 20 20x3dTy A dxg A drg — x129°drs A drg A das

= (.%'11‘22 — $22l’3)dl’1 VAN dl’g VAN dl’g
S, FAMUREE (2) F1 (5) 2 BIEHE oy B oy BYSNEEATT

dajy = d(xo’dw; + x9°dws)
= d(22*) Adxy + d(x5%) A das
= 2x9dxy N dxy + 229dxy N d23
—2x9dxy N dxg + 2x9dxs N dXs

doy = d(xixzdes)
= d(zy23) N drs
= l’gdxl VAN dl’z + Ild(IIg N dl‘g

= l’gdl‘l A diL‘Q — l’ldilfg A dl’g
PEERTRLU N Wl B -

(dOéjv) N ay
= (—ngdl‘l A d[L‘Q + 22L‘2dl’2 A dl’g) A 1'1{E3d$2
—2$1I‘2l’3dl’1 A d(L’Q N dl’g + 2$1[E2I3d1’2 VAN dIg VAN dIg
= 0



—ay A (day)
= (—xo’dr, — 1%dxs) A (x3day A dry — 21dxs A das)
= —%x3dxy Adxy A dxs + x125°dey A deg A das
—x92x3dxs A dry A drs + T122°dxs A drs A dis
= (2129 — 29%x3)dxy A dagy A ds
R R AR N, AT
(dagy) A ay — apy A (day) = (2129% — 29°w3)d2y A dog A das

A R AR TR d(any A ay), HILERES T TEB 21,

B2 IR 20 B RE A AR R 308 SRS E B o] DUEE e AT, RITESK BB gﬁlﬁﬁﬁ%ﬁ
(R TSRS ) £2, o] LUK APEEI S (M2 T REEEL ),

2 S PSR, AN, %Tﬁ/\%lﬂﬂ—ﬁﬁ‘ﬁi, TR E R AES T [ EH,
FIfRAs R 25, SRR, ¥—XLIXHNE f = 20 K FEEH, s
SEHEZE, Al =00

oy ke IS S Sl 2 T — R ERBY S, BT kB
HEAT WK AMEROER, HASRAREREE, 82Dl NERI A,

EPE 3 1 3« Ao ke, Al
dda) =0  (14)
PEN AR FH AT S amiE g sy 0 23 f AkKERaS Bk B, A RN 2ok
dfy, FATATLIRI I RS SSK d(dfy) AR -
d(dfr)
= d(x9€™™2dx, + 21" "2 dxy + 325°d13)
(22€™%2) A dxy + d(z16"2) A day + d(323%) A ds

= (22%€™™2dwy + ("2 + 1129€"72)dxy) A day

+((™72 4 2129"72)dxy + 212" ™2dxy) A dvy + 633dT3 A das
= mp%e" " 2dx) Adry + (€772 4+ 1129€"72)day A day

+(€M172 + 11 29"")dxy A dag + 112" "2 day A dwy + 613dw3 A ds
= (=" — xx9€"72 + 12 4 1129672 dzy A dTy
=0
SE AT EHATERGS, A EmIERy A kA2 fwe TEBE 31,

i@ k%ﬂ‘h
$UIE H%@*%I%E
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